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	№ п/п
	Вопрос
	Ответ

	1
	Какое неравенство называют неравенством первой степени с  одним неизвестным? (стр. 3)   
	Неравенство вида kx  +  b > 0   или  kx  +  b < 0, где k и b – данные числа, причем   k ≠ 0, называют неравенством первой степени с одним неизвестным х.  Число k называют коэффициентом при неизвестном, а число b – свободным членом неравенства.

	2
	Что является решением неравенства с одним неизвестным? Что значит решить неравенство? (стр.3)
	Решением неравенства с одним неизвестным х называют такое число  х0, при подстановке которого в неравенство вместо х получается верное числовое неравенство. 
Решить неравенство – значит найти все его решения или доказать, что их нет.

	3
	Какое неравенство называют линейным неравенством с одним неизвестным? (стр. 9)
	Неравенство, левая и правая  часть которого есть многочлены первой степени относительно х или числа, называют линейным неравенством с одним неизвестным х?

	4
	Сформулируйте утверждения о равносильности неравенств (стр.10-11).
	1). Члены неравенства можно переносить с противоположными знаками из одной части неравенства в другую.
2).В неравенстве можно приводить подобные члены.
3).При  умножении (делении) неравенства на положительное число знак неравенства сохраняется.
4).При  умножении (делении) неравенства на отрицательное число знак неравенства меняется на противоположный.

	5
	Что значит решить систему линейных неравенств с одним неизвестным? (стр.13)
	Для того, чтобы решить систему линейных неравенств, надо решить каждое неравенство этой системы, а затем найти общую часть (пересечение) полученных множеств решений – она и будет множеством  всех решений данной системы.

	6
	Какой вид имеет неравенство второй степени с одним неизвестным? (стр.19)
	Неравенства вида    aх2  + bx + c> 0     или  aх2  + bx + c< 0,       где  a, b и с – данные числа, причем   а ≠ 0, называют неравенством второй степени с одним неизвестным х. Число а называют коэффициентом при  х2, число b – коэффициент при х, число с – свободным членом.

	7
	Решение неравенства второй степени методом интервалов. Алгоритм решения (стр.34)
	1. Рассмотрим функцию y = f(x).
2. Найдём нули функции (корни уравнения f(x) = 0), разложив на линейные множители квадратные многочлены.
3. Отметим нули функции на координатной прямой х. 
4. Изобразим интервалы.
5. Расставим знаки “+” и “ - ”, на получившихся интервалах, начиная с крайнего правого, при переходе через нули функции, меняя знаки, если нули функции нечетной кратности, и не меняя знак при переходе через  нули функции четной кратности.
6. Выберем промежутки, соответствующие знаку неравенства.
7. Запишем ответ.

	8
	Решение неравенств методом «эскиза параболы»
	1.Найдем корни уравнения ах2+вх+с=0.
2.Отметим их на координатной плоскости.
3.Определим направление ветвей параболы.
4.Построим эскиз графика.
5.Расставим  знаками “+” и “ - ”, определим интервалы на которых функция принимает положительные и отрицательные значения.
6. Выберем промежутки, соответствующие знаку неравенства.
7. Запишем ответ.



